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A választók összeírása
Iíolnup kezdődik meg Debrecen­

ben a választók névsorának ösz- 
szeirása. Kár lenne lebecsülni en­
nek a látszólag jelentéktelen ak­
tusnak fontosságát a debreceni 
polgári ellenzéknek, amelynek az 
elmúlt választások tanúsága kénen 
nincsen fontosabb feladata, mint 
a polgárság megszervezése. Aligha 
akad olyan ellenzéki politikus, 
aki kétségbvonná azt az állítást, 
hrgy a debreceni választáson a 
kormánypárt által eléri eredmé­
nyek nagyrészt annak tulajdonít­
hatók, hogy az ellenzék nem tud­
ta megszervezni a polgárságot, 
nemcsak azok a szavazatok bizo­
nyítják ezt, amelyek Bethlen Ist­
ván gróf mellett hullottak az ur­
nákba, hanem az azoknak a sza­
vazatoknak a nagy száma is, ame­
lyek el sem jutottak az urnákhoz, 
a szavazóhelyiségekiiez. Rövid 
volt a rendelkezésre álló idő a 
polgárság megszervezéséhez, az 
ellenzék nem tudta átfogni az ur­
nák elé járuló tömegeket. Hiány­
zott az a nagyszrü szervezettség, 
.‘mely által az 1922-es választáso­
kon minden egyes szavazóról tu­
dott, minden egyes szavazót szá- 
mentarott a debreceni ellenzék.

Tehát teljesen elölről kell kez­
deni a szervezkedést. Számba kell 
venni mindekit ismét és úgy kell 
megszervezni a polgárság táborát, 
hogy akár egy még váratlanabbal 
jövő választás se állíthassa meg- 
b petések elé az ellenzéket. Erre 
j’C'dig az első állomás a választók 
összeírásánál következik el. A 
debreceni választók* lisztája ellen 
rengeteg panasz hangzott cl a 
múltban, de el sem képzeltük, 
bogy a 1 úszta olyan hiányos legyen, 
mint amilyennek a választás alatt 
bizonyult. A legtekintélyesebb 
debreceni polgárok közül nem 
egy maradt ki a választók név­
jegyzékéből s óriási azoknak a 
száma, akik kevéshbé tekintélyes 
és ismert létükre fel sem Hintek 
kimardásukkal. Az ellenzék fel­
adata most az lenne, hogy fára­
dalmat nem ismerő munkával el­
lenőrizze a választók összeírását, 
Ismét tessék minden embert szám- 
bavenni s ha lehet, előre megszór- 
^ czni a majd következő választá­
sokra.

Természetesen ezt a munkát a 
mai szervezetlenségben elkezdeni 
sem lehet. A debreceni ellenzck- 
rrk tehát olyan szervezetet kell 
alkotnia, amely állandóan aktiv 
működésével elvégezze a polgár­
ság megszervezésének munkáját. 
Nem lehet elzárkózni végre egy 
rendes pártszervezet megalakítá­
sától, amely szervezet igénybe 
venné a debreceni ellenzéki pol­
gárság áldozatkészségét is, olyan 
mértékben, amilyen a feladat nagy­
ágához képest szükséges. A po­
litikai szereplés a jövendő válasz­
tások alatt nem kényelmes sport,

hanem terhes kötelezettség lesz 
Debrecenben, amelynek ellenzéki 
polgársága végre tudatára kell, 
hogy ébredjen nagyszerű hivatásá­
nak, a nagy szerepnek, amely 
szavának az országos politikában 
rendeltetve van. Össze kell áüani 
Debrecen ellenzéki polgárainak s 
nem kényelmesen ülve nézni az 
eseményeket, hanem mint önálló 
és önkéntes munkásai egy szerve­
zetnek, mindent megtegyenek az

ellenzék uralmon tartásáért, nagy 
céljainak eléréséért Nemcsak, 
hogy minden ellenzéki polgárnak 
figyelemmel kell kisérnie a válasz­
tók összeírását abból a szempont­
ból, hogy ö benne van-e ebben, 
hanem arra is vigyáznia kell, 
hogy minél teljesebb, minél jobb 
legyen ez a névjegyzék, Mert az 
eredmények, amelyeket a jövőben 
el akarunk érni, mind a választói 
névjegyzéken iegnak alapulni.

Az ellenzéki pártok a főváros törvény­
hatóságában visszavonultak a főrendi­

házi tagok megválasztásától
Ripkáék és Wolffék akarták elkaparlntani a tagságok túl"

nyomó részét
Budapest, január 7. A főváros 

mai közgyűlését 4 óra után néhány
perccel nyitotta meg dr. Ripka Fe­
renc polgármester. Bejelentette, 
hogy a mai közgyűlésnek kell meg­
választani a felsőházba küldendő 
tagokat. Rámutatott ennek a köz­
jogi aktusnak különös fontossá­
gára.

Bródy Ernő bejelentette, hogy 
a demokratapárt a főrendi­
házi tagválasztásban részt nem 
vesz, a szavazástól tartózko­
dik, azért mert a számarányá­
nak megfelelően kelleti volna 
jelölni. A főváros 25 mandá­
tumából 13 jutott a baloldal­
nak, ebből hatot kaptak a de­
mokraták. a többséget tehát a 
baloldali pártok kapták és an­
nak az aránynak megfelelően 
kellett volna megállapítani a 

főrendiházi tagjelölteket.
Utána Pcycr Károly a szociál- 

dcmokratapáit nevében kijelentette, 
hogy a felsőké r i vonatkozó tör- 

I vény egyetlen pontja sem biztosí­
totta a mezőgazdasági és ipari 
munkásosztályhoz tartozó egyének 
közvetlen képviseletét

A budapesti törvényhatósági 
bizottság szociáldemokrata 
csoportja épen ezért tiltakozá­

sának jeléül a felsőházi tagok­
nak a mai közgyűlésre kitű­
zött választásában nem vesz 

részt.
Ripka Ferenc főpolgármester 

reflektált a felszólalásokra. Majd 
áttértek a napirendre, amelynek 
első pontjaként a kislakásépítő ak­
ció vitáját folytatta a közgyűlés. 
Az elhangzott ujUz halasuk szerint 
nincs garancia arra, hogy építendő 
egyszobás, fürdőszobás lakások 10 
év múlva kapnak-e lakót és mi 
lesz, ha 25 év múlva a város nya­
kába szorulnak.

Ripka főpolgármester jelenti, 
hogy beérkezett a szavazatszedő 
küldöttség jelentése, amelynek fel­
olvasására Lamottc tanácsnokot 
kérte tel. Eszerint Budapest swkcs- 
föváros törvén*.hatósápi bizottsága 
által választandó lels 'házi hét ren­
des tagsági helyre a közgyűlés a 
következőket választotta meg:

Szigcthy János 159, Gaár Vil­
most 160, Szőke Gyulát 149, Bódy 
Tivadart 161, Johanovits Pált 166, 
Glückstal Samut 85. Lázár Feren­
cet 111 szavazattal, Harrer Ferenc 
csak 53 szavazatot nyert s így a 
rendes tagok sorából íveset!.

A választási eredmények kihirde­
tése után folytatták a kislaknsépi- 
tesi vitát.

Szombaton választja meg Hajduvár- 
megye és Debrecen város a főrendi­

házi tagokat
Hftjduvármegye és Debrecen vá­

ros törvényhatósági bizottsága 
szombaton délelőtt választja meg a 
főrendiházi tagot. Hajduvármegye 
törvényhatósági bizotttsága délelőtt 
tíz órakor, Debrecen város tör­
vényhatósági bizottsága pedig dél­
ben tizenkét órakor tartja meg fő­
rendet választó közgyűlését.

A főrend választás minden bi­
zonnyal nagyobb izgalmak nélkül 
fog megtörténni, bár nem lehetet­
len, hogy mégis „választási küz­
delem" előzi meg a közgyűlésnek 
ezt az uj ténykedését. Az azonban 
bizonyos, hogy a „választás" al­

kalmából sem nagyobb rendőri, sem 
katonai készültségre nem lesz szük­
ség. A választás maga is olyan, 
amilyen a főrendi tagság és maga a 
főrendiház, méltóságos csöndcs- 
ség, kevés aktivitás. Már régen 
éreztük, hogy országgyűlésünk hiá­
nyos a főrendek nélkül annál in­
kább, mert hiszen a főrendiház 
hiányában igen sokan nem lehet­
tek tagjai az országgyűlésnek. E 
bajon segített a főrendiház uj 
életre keltése, ami által megszapo­
rodik honunk atyjainak száma. 
Bár helyesebb lenne, ha azt mon­
danánk, ha már a képviselők a

honnak atyjai, a főrendek legye­
nek nagyatyjai.

De minden tréfán kívül választja 
meg holnap a vármegye és a vá­
ros a főrendeket. Hajduvármegye 
jelöltjei; Rúsó István ny. főispán, 
akinek még a régi időkből sok Inve 
és barátja van a megyénél, azután 
Czeglédy Mihály dr., ny. tiszti fő­
ügyész, a mezőgazdasági kamara 
alelnöke és Újvárosi Lajos dr. a 
törvényhatósági bizottságnak régi, 
tekintélyes tagja.

Debrecen városánál is három 
jelölt van: Szentpeteri Kun Béla 
dr. egyetemi tanár, aki a kol­
légiumnál és egyházkerületnél is 
jelentős szerepet visz, Tóth Aurél 
dr. ügyvéd, ny. kúriai biró, aki a 
társadalmi életben és jogászkö­
rökben bír tekintélyes pozícióval, 
Kölcsey Sándor dr. ügyvéd, a deb­
receni ügyvédi karnak egyik jelen­
tékeny tagja, akinek azonban kü­
lönösen Tóth Auréllel szemben alig 
van jelentős pártja.

A választásnál tehát csak két 
komoly jelölt áll szemben, akik 
közül kétségtelenül Tóth Aurél dr. 
személye áll előtérben, mint akit 
a balpárton is szívesen látnak. 

1 óth Aurél dr. ugyanis, aki régi 
debreceni család sarja, mindenkor 
köztiszteletben állott kiváló jogá­
szi képességei és emberi szeretet­
reméltó tulajdonságai mellett azért 
;s, mert úgy a bírói székben, mint 
más pozícióban is mindenkor tár­
gyilagos ember volt. A szeretet és 
becsülés, amelyet működése és 
élete során szerzett, emelték öt ki­
tüntető szép pozíciókba, így a Jo­
gász- és Tisztviselőkor elnöki szé­
kébe is.

Ez a szeretet, megbecsülés és 
tisztelet állította öt a főrendiházi 
tagsági jelöltségre is, választja 
meg őt a tagságra.

Mindkét törvényhatóságnál te­
hát három-három jelölt „küzd" a 
győzelemért, amely a főrendiházi 
tagságot s a méltóságos címet je­
lenti.

Szombaton délben tehát itt is, 
ott is tudni fogjuk: ki a vivát!

«*«*««»«.e» * «•*<$* *

Ma hirdették ki a frank-per 
vádlottjai előtt a kúria jog­

erős Ítéletét
Budapest jan. 7.

Ma délelőtt hirdette ki Méhes 
tanácselnök a kúria Ítéletét a 
frankhamisítás elítéltjei ügyében. 
Az itélelhideíésre a vádlottak 
csaknem valamennyien megjelen­
tek. Nádosy’ kivéve, már vala­
mennyien szabadlábon vannak. 
Nádosyt fegyvertelen börtöne»:* 
kísérte a tárgyalóterembe, az elő­
szobában hosszan beszélgetett 
'ádlottársaivai Llcgán> sötétkék 
zakóban jMent meg N;'dosy Imre 
az ilélehvdetésén, emeny gal­
lérral, Színes nyakkendővel. Whi- 
Jischgraetz I.ajis herceg, aki a 
szanatóriumban van nem jeleit 
meg, ugyancsak nem jelent meg 
Hajts Lajos sem, akit karácsony 
napján szélütés ért és még ma is 
beteg.

Monoton hangon ismertette az 
elnök a kúriának most már jog-
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erőssé vált ítéletét, amely szerint 
a kúria valamennyi vádlott sem- 
moségi panaszát visszautasította.

Az ítélet kihirdetése után Ná- 
dosy Imrét a fogházőr azonnal 
vísszavitte cellájába. A többiek 
levonultak Makkay ügyészségi al- 
elnök előszobájába és egyenként 
mentek be az alelnökhöz, hogy 
előterjesszék halasztási kérelmü­
ket. Az elsőszolljában jókedvűen 
elbeszélgettek és felelevenitették 
raboskodásuk apró epizódjait.

Az egyik fiatal térképészeti al­
kalmazott, aki szintén néhány hó­
napig ült fogházban, ezt mondta:

— Nekem nagyon jó dolgom volt 
az egész idő alatt. A második hé­
ten cellámba egy zsidógyereket 
tettek, neki kellett mindig söpörni 
és takarítani a cellát. Közben mal­
moztunk. I

Makkay ügyészségi alelnök rö­
viden végzett az elítéltekkel, akik 
közül mindegyik 2 hónapi haladé­
kot kapott.

Nádosy Imre ügyében még nem 
történt intézkedés. Valószínűen a 
minisztériumban fognak dönteni 
arról, hogy Nádosy megkezdje-e 
rögtön büntetése kitöltését vagy ő 
is halasztást kap.

AKÉXOSz teadélutánjai
A KÓKOSz debreceni csoportjá­

nak agilis vezetősége a buzgó 
hölgybizottsággal együtt az eddigi 
estélyek nagy sikere után indulva 
elhatározta, hogy minden vasárnap 
délután 4- 8 óra közt tcadélutánt 
rendez, tánccal egybekötve, ame­
lyekre a tagok családtagjaikkal és 
vendégeikkel együtt hivatalosak. 
Az első teadélután e hó 8 ún vasár- 
sárnap déután lesz

IGriinfeSd S. I
éntől ás francia női dlvatterme I 

Póierfla-u 19. E

Nagy előkészületek folynak a választók
összeírására

A háromezer 1914-beli ismeretlen szavazó tiz százalékát
tudja kinyomozni a rendőrség

Évnyitó teljes ülés 
a debreceni törvényszéken
Péntek délben tartotta a kir. 

törvényszék dr. Kesserii Lajos kir. 
kúriai biró, kir. törvényszéki elnök 
elnöklete alatt szokásos évmeg­
nyitó teljes tanácsülését, amelyen 
az elnök az elmúlt évre visszate­
kintve örömmel állapította meg, 
hogy a kir. törvényszék nagy mun­
kateljesítményével eleget tett köte­
lességének. A kir. törvényszéket 
veszteség is érte, amennyiben ki­
váló bírákat előléptettek s ezeknek 
a gyakorlott szakhiráknak távozása 
érezhető veszteséget jelent.

Ezután ünnepélyes formák kö­
zött esi üt tett Rod Kálmán, kit a 
berettyóújfalui kir. járásbíróság 
elnöké.é és dr. Fábián Antal, kit 
debreceni kir. járásbiróvá neve­
zett ki a kormányzó.

Majd következett a fegyelmi bí­
róságok mgalakulása. A bírói fe­
gyelmi bíróság elnöke a kir. tör­
vényszék elnöke, rendes tagjai 
sorsolás alapján: Jency Sándor 
tanácselnök, Szép László kir. tör­
vény: vki biró, póttagok: Telcgdy 
Kovács Andor tanácselnök, Kató 
Sándor kir. törvényszéki biró.

A közjegyzői fegyelmi bíróság 
elnöke o kir. törvényszék, elnöke, 
rendé' tagjai sorsolás alapján: Si- 
nay Károly tanácselnök, dr. Ma- 
jerszkv .lenő kir. törvényszéki bíró, 
póttagok: Fülöp Károly, Ivancsuk 
László kir. törvényszéki birák.

Végül a teljes tanácsülés Aszta­
los András debreceni építőmestert 
a kir. törvényszék mellé állandó 
építészeti szakértővé nevezte ki.

Megemlékeztünk már arról, hogy 
Debrecen város központi választ­
mánya nagy erővel készül a vá­
lasztók összeírására, amelyek alap­
ján az uj választói névjegyzéket 
összeállítják. Azt is megírtuk, hogy

az összeírást külön e célra al­
kalmazott állami és városi 
nyugdíjasok végzik, akik ház- 
ról-házra járva végzik ezt a 

kötelességüket.

Az összeírás, amelyet hétköznapo­
kon reggel 8 órától délután 2 
óráig végeznek, szombaton kezdő­
dik és január 25-ig tart.

Az összeírást irányitó és a köz­
ponti vezetést és ellenőrzést vég­
ző szervek, de különösen Dömsödy 
Imre dr. aljegyző, a központi vá­
lasztmány jegyzője, napok óta fá­
radhatatlanul dolgozik az előké­
szítő munkálatokon s vele nagy 
apparátus dolgozik. Pénteken cr- 
keztek meg a központi statisztikai 
hivataltól az összeíráshoz szüksé­
ges nyomtatványok, amelyek má­
zsánál nehezebb súlyú tömeget al- j 
kotnak.

Az összeírást végző biztosok 
az adatfelvételeket a helyszí­
nén házról házra, lakásról la­
kásra járva eszközük s a vá­
lasztó jogosultságot már a 

helyszínen elbírálják.
épen ezért mindenki köteles az 
ahhoz szükséges és a biztosok által 
kívánt adatokat a való tenyí Hasnak 
megfelelően rendelkezésre bocsá­
tani, kívánatra okmányokkal is 
igazolni. A ház gondozója (tulaj­
donos, haszonélvező, bázkezelö, 
házfelügyelő stb.) pedig köteles az 
összeíró biztos munkáját minden- 
képen elősegiteni s az előtte isme­
retes adatokat legjobb tudása sze­
rint az összeiróbiztossal közölni s 
általában öt kellő módon támogatni.

Mindazok, akik az összeirób'/.tos 
által kivánt adatokat okmányilag 
igaz.olni az összeírás alkalmává 
nem tudják, kötelesek az összciró- 
biztos által megjelölt helyen és idő­
ben a szükséges okiratokat pótló­
lag bemutatni.

/ z összeiróhiztos m mkájának 
befejezése után minden egyes ház­
nál. a kapu alatt, '-.így más svein 
be fiinő helyen az ileiö I.V. i vo­
natkozó összeirási jgvzék másola­
tát a ház gondozója utján kifüg- 
gcszteti, aki a kifüggesztett lapok 
sértetlensége felett őrködni tarto­
zik.

Akit a választók összeírásá­
ból jogtalanul kihagytak,
emiatt csak saját személyére 
nézve szólalhat lel és válasz­
tójogát okirattal kell igazolni;

a iogosulatlan felvétel ellen azon­
ban bármelyik választó felszólal­
hat, de meg kell jelölni azt a vá­
lasztójogi kelléket, vagy jogcímet, 
amellyel szerinte a kifogás.d' sze­
mély nem rendelkezik; és azt a 
kizáró okot, amely miatt azt a vá­
lasztójog nem illeti meg.

Felszólalni az ös-zcirólapon meg­
nevezett összeíróbiztosnál élőszó­
val, vagy hozzáintézett írásbeli be­
jelentésben lehet.

A felszólalásokat a helyszíni 
eljárástól számított 8 nap alatt 
kell előterjeszteni. Köznapo­
kon déluán 5—8-ig, vasár és 
ünnepnapokon pedig délelőtt 
9 12 óráig lehet az előter­
jesztéseket megtenni és a bi­

zonyítékokat felmutatni.
Akit az összeiróbiztos a hely­
színi eljáráskor lakásán nem 
talált, valamint, aki választó- 
jogosultságát akkor nem tudta 
igazolni, bizonyítékait szintén 
a lentebb megjelölt 8 nap alatt 
köteles az összeiróbiztos elő 

terjeszteni.

Az 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10,
11 és 12. sz. szavazókörben mű­
ködő összeiróbiztosok hivatalos he­
lyisége: a városháza közgyűlési 
terme.

A 13. sz. szavazókörben működő 
összeiróbiztosok hivatalos helyisége 
a Kádár dűlői iskola.

A 14. sz. szavazókörben működő 
összeiróbiztosok hivatalos helyi­
sége: a nagyhegyesi iskola.

A 15. sz. szavazókörben működő 
összeiróbiztosok hivatalos helyi­
sége; a mátai biztosi hivatal.

A 16. sz. szavazókörben működő 
összeiróbiztosok hivatalos helyi­
sége: a nagy cserei iskola.

A 17. sz. szavazókörben működő 
összeiróbiztosok hivatalos helyi­
sége: a halápi iskola.

A 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 
26, 27. sz. szavazókörben működő 
összeiróbiztosok hivatalos helyi­
sége: a városi zeneiskola nagyter­
me, Vár u. 2. sz. alatt,

A 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 
36, 37, 38. sz. szavazókörökben
működő összeíróbiztosok hivatalos 
helyisége: a Burgondia uccai í >aros- 
tanonciskola régi épületének, föld­
szint 2. sz. helyisége.

Választójogi elölellétclek: a 
férfiaknál 24, nőknél 30 éves 
kor, b) 10 éves állampolgárság, 
c) legalább 2 évi helybenlakás.

Választói jogcímek 1 Férfiak­
nál: 1. ,,régi jog“ (aki jelenlegi 
lakóhelyének 1918. e>'ve érvényes 
választói névjegyzékébe fel voll 
véve) (T.l. 8- (3)),

2. egyetemet vagy inas főiskolát 
végzett •— korára tekintet nélkül 
!T. 1. 8. (2);

3. az elemi népiskola negyedik 
osztályát sikeresen elvege .te (T. 1.
§- (i);

4. az elemi népiskola negyedik
osztályának sikeresen elvégzésével 
egyenlő érlékii műveltség megszer­
zését igazolta (T. 1 8. (1);

5. az elemi népiskola IV. osztá­
lyának elvégzésével egyenlő értékű 
műveltsége köztudon, isu (T. 33. 8 
(5),

6. az elemi nepiskcki IV. osztá- 
V. ának elvégzésével egyenlő értékű 
műveltsége köz- vagy magántisztvi­
selői vagy egyéb állásából (foglal- 
1« zásából) nyilván'aló ( I. 33. 
s (5);

7. arany- ezüst- v r;v bronz ví- 
tezségi érme van (Y 33. 8(5)-

8. a katonaságnál altiszti fokoza
tot viselt (T. 33. §. (3);

9. saját és családja eltartását

t ztositó ipari (kereske elnr) üzle­
tet vagy vállalatot önállóan foly­
tat (T. 33. 8- (5),

10. önállóan gazdálkodik saját 
vagy felesége olyan földbirtokán, 
amelyek kát. tiszta jövedelme leg­
alább 60 aranykorona (T. 33 8- (5-

11. Nőknél:
11, egyetemet vagy más főiskolát 

végzett, korára tekintet nélkül (T.
2. §. (4);

12. az elemi népiskola \L ősz
tályal sikeresen elvég de (1 2
§. (i);

)3. más tanintézetnek az elemi 
népiskola VI. osztályával tanérték- 
ic nézve egyenrangú osztályát 
(tanfolyamát) sikeresen elvégezte
(T. 2. 8- (l);

14. az elemi népiskola VI. osz­
tályának elvégzésével egyenlő ér­
tékű műveltség megszerzését iga­
zolta (T. 2. 8- (l);

15. az elemi iskola IV. osztályát 
sikeresen elvégezte és három élő 
törvényes gyermeke van (T. 2. §. 
(2) 1,);

16. az elemi népiskola IV. osz­
tályát sikeresen elvégezte és saját 
vagyona jövedelméből vagy saját 
keresetéből tartja cl magát, ha ön­
álló háztartást vezet (T. 2. 8- (2) 2;

17. az elemi népiskola VI. osztá­
lyának elvégzésével egyenlő értékű 
műveltsége köztudomású (T. 33.
8. (5);

18. az elemi népiskola VI. osz­
tályának elvégzésével egyenlő ér­
tékű műveltsége köz- vagy magán­
tisztviselői vagy egyéb állásából 
(foglalkozásából) nyilvánvaló (1.
33. 8- (5);

19. vele együttélő férjének a 9. 
pontban körülirt ipari (kereskedel­
mi) üzletében vagy vállalatában te­
vékenyen résztvesz (T. 33. 8. (5):

20. a 10. pontban körülírt föld­
birtokon önállóan gazdálkodó fér­
jével együttél. (T. 33. 8. (5).

Sok munkát ad a központi vá­
lasztmánynak a február 9-iki 
törvényhatósági bizottsági tag- 
választás, amikor a megürese­
dett 21 helyre választanak 

tagokat.
E választással kapcsolatban megü­
tök, hogy e választást az 1914. év­
ben érvényben volt névjegyzék 
alapján kell megejteni. De e név­
jegyzék 9300 szavazója közül több, 
mint 3000 választóról a hatóság 
mit sem tud. E választók névjegy­
zékét a városi hatóság áttette a 
rendőrséghez, hogy a bejelentő hi­
vatal utján nyomoztassa és állapít­
tassa meg, hogy ezekkel az embe­
rekkel mi történt.

A rendőrség azonnal megkezdte 
a nehéz munkát s eddig 700 isme­
retlen szavazó holléte után nyomo­
zott. A 700-ból mintegy hetvennek 
tartózkodási helyét állapították 
meg, tehát tiz százalékának. A 
rendőrségnek e hó 20-áig kell a

Herman Nándor
fehérnemű és nyakkendő 
készítő szalonja ideiglenesen
Hatvan-u. 31., udvarban.
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3000 ismeretlen szavazó hollétének 
megállapítását elvégeznie. Az eddig 
elért eredmény szerint a 3000-nek 
tíz százalékának fogják tartózko­
dási helyét megállapítani s igy a 
3000 szavazóból 300 szavazónak 
fogják kiadni a szavazólapot.

A szavazólapok kiosztása 20-án 
kezdődik meg

s minden valószínűség szerint az 
igazolványokon rajta lesz ugyan a 
szavazó uj lakása, de egyszersmind 
a szavazókor is, amelyben a név­
jegyzék összeállításakor volt lakása 
szerint szavaznia kell. *9*9*9*99*9*9*9*
Aspirinnel megmérgezte magát 

egy fiatal varrónő
Varga Eszter 19 éves Szotyori 

telepi varrónő csütörtökön délután 
bement az Arany Bika fürdőbe és 
ott a kádban 51 darab aszpirinnel 
megmérgezte .magáit.

Az eszméletlenül vergődő leány­
hoz kihívták a mentőket, akik ki­
szállították az egyetemi sebészeti 
klinikára. Megmenteni már nem le­
hetett, mert a sok aszpirintől szív- 
bénulást kapott. A rendőrség meg­
indította a vizsgálatot az öngyil­
kosság ügyében, de még nem si­
került megállaiptani, hogy a 19 
éves varrónő miért dobta el ma­
gától az életet.

Az* sikerült kinyomozni, hogy 
Varga Eszter egy hét óta a város 
különböző gyógyszertáraiban vásá­
rolta össze az aszpirineket.
* «£» «2« ns»«s>* «* * «* * 9 *

A debreceni református gim­
názium vaüáslanl tanszéke

Dr. Kocsár Gábor ügyvéd alapít­
ványa

A református gimnázium rendes 
vallástanári tanszékére pályázatot 
hirdetett, amely az állal vált le­
hetségessé, hogy az c tanszéken 
lévő igazgatóját áthelyezte az egy­
házkerület a dr. Petzkó Szokolay 
Ernő nyugalombavonulásával meg­
üresedett magyar-latin nyelvi tan­
székre. A kerület e határozatához, 
az állami fizetéskiegészilö illetmé­
nyek foyósitását illetőleg, a köz- 
oktatásügyi miniszter is hozzájá­
rult. Most tehát a nagyfontosságu 
vallástanári állás betöltése előtt áll 
az egyházkerület, mely a választást 
tavaszi közgyűlésén ejti meg.

A gimnáziumnak egy régi, há­
lás tanítványa, dr Kocsár Gábor, 
debreceni ügyvéd a saját nevére 
nagyszerű alapítványt tett az inté­
zetben szegénysorsu, jó eiőmene- 
telü, első renden rokon tanulók se­
gélyezésére. Ugyanis 25 dvb. egyen­
ként 100 korona értékű Magyar 
Nemzeti Bank részvényt adott át, 
melynek értéke pepirkoronában 36 
millió 250,000 korona, pengőben 
2900 pengő. Ez a ritka nagy áldo­
zatos alapítvány a hálás tanítvány 
nevét és emlékét örök időkre fen- 
tartja a kollégiumban. Az alapít­
vány a nemes jóltcvö halála után 
lép életbe. Fenkölt leiekből fakadt 
szép tette követendő példaként ra­
gyog az utókor előtt is.
•t* • • «I« 9*99 * •

— Aki fütyül a forgalmi adó­
ellenőr becsületére. Karap Fe- 
rencné tavaly augusztus 13-án Sö- 
rés István nánási forgalmi adóel­
lenőrnek azt mondta, hogy fütyül a 
becsületére. Rágalmazás címén in­
dult eljárás az asszony ellen, akit 
a debreceni törvényszék Scrly-ta- 
nácsa pénteken délelőtt 60 pengő 
pénzbüntetésre ítélt.

Öngyilkos lett a Fonciére biztosító in­
tézet debreceni vezértitkára

Melnholdt Oszkár dél ben, Frommer-pisztollyal fejbelőtte magát 
és estére meghalt — Öngyilkosságának oka Ismeretlen
Pénteken délben két órakor a 

Piac ucca 61. számú házban meg­
rendítő öngyilkosság történt. 
Meinholdt Oszkár, a Fonciére biz­
tositó intézet debreceni fiókjának 
vezértitkára, 9 mm-es Frommer- 
pisztolyával főbelőtte magát és 
meghalt. Az öngyilkosság nagy fel­
tűnést és részvétet keltett a vá­
rosban, sokan ismerték a 39 éves 
Meínholdl Oszkárt, aki a Dunán­
túlról került évekkel ezelőtt Deb­
recenbe.

A vezértitkár pénteken egész 
délelőtt a hivatalában volt és tár­
gyalt azokkal, akik a hivatal át­
vizsgálására jöttek le a központ­
ból. A hivatali óra letelte után 
bement a hivatal szobákkal szom­
szédos lakosztályába és háttal az 
ablaknak leült egy székre.

néhány percig mozdulataival 
ült a széken, majd elővette 
Frommer pisztolyát és jobb 
halántékához szorítva a fegy­
vercsövét, elsütötte. A golyó 
átfúrta a fejét, g koponya bal­
oldalán jött ki és a szobában 
lévő falióra üveglapját áttörve 

behatolt az óra tartójába.
A dörrenésre rémülten futottak 
be a szomszéd szobában tartóz­
kodók, akik megdöbbenve látták, 
hogy Meinholdt Oszkár arccal a 
szőnyegre borulva vergődik ha­
talmas vértócsában. A kezében a 
fegyvert szorongatta és a fejéből 
két nagy seben át ömlött a vér. 
Azonnal értesítették a mentőket

és a rendőrséget. A rendőrség ré­
széről dr. Maycr Andor rendőrfo­
galmazó dr. Tamássy Géza rendőr­
orvossal érkezett ki a helyszínére 
a vizsgálat megejtésére. Kihall­
gatni nem lehetett Meinholdt Osz­
kárt, mert eszméletlen állapotban 
volt. A mentők elsősegély nyújtása 
után (kiszállították \az egyetemi 
sebészeti klinikára, ahol azonnal 
ápolás alá vették.

Megmenteni az életnek már 
nem volt lehetséges: a nagy 
láz miatt megoperální nem le­
hetett és anélkül hogy eszmé­
letét egy percre is vissza 
nyerte volna, este fél 7 órakor 

meghalt.

A rendőrség a vizsgálatot megin­
dította az öngyilkosság okának 
megállapítására, de eddig még nem 
sikerült kideríteni, hogy miért kö­
vette el tettét Meinholdt Oszkár. 
Megkérdezték a családját és kihall­
gatták az alája rendelt tisztviselő­
ket, de senki sem tudta okát adni 
annak, hogy mi indította a fia­
tal vezértitkárt arra, hogy öngyil­
kos legyen. Az első pillanatok­
ban arra gondoltak, hogy a súlyos 
beteg kis leányáért való aggoda­
lom hajtotta a végzetes tettre, de 
ez a feltevés megdőlt, mivel Mein- 
holdtnak tudomása volt arról, hogy 
forrón szeretett 10 éves kisleány- 
kája, aki tífuszban betegedett 
meg, már túl van minden veszé­
lyen és a biztos gyógyulás állapo­
tába jutott.

»*9*4 »*«

A Töreky-tanács felmentett egy hirlap- 
itót, aki a vád szerint súlyosan meg­

rágalmazta Nagy Vincét
Az összes tanuk a felmentett vádlott ellen vallottak

Budapest, január 8. 
Halász Sándor hirlapiró, az 

egyik estilap 1924. december 18. 
számában cikket irt ,,Nagy Vince 
Beneséktöl várja a kormányrend- 
szer megváltozását" címmel. A 
cikkben Nagy Vince egy beszédé­
vel foglalkozott, amelyet a demo­
kratikus blokk ülésén mondott el. 
A közlemény miatt Nagy Vince 
sajtórágalmazás miatt pert indított 
a hírlapíró ellen, akit a 1 öreky- 
tanács ma vont felelősségre.

A múlt tárgyaláson a bíróság el­
rendelte a valódiság bizonyítását. 
A mai tárgyaláson kihallgatták a 
tanukat.

Pikier Emil elmondotta, hogy
nem emlékszik arra. hogy Nagy 
Vince olyasmiről beszélt volna, 

amit fi cikk említ.
Nagy Vince csak annyit mondott, 
hogy

a Magyarországon uralkodó 
reakciós rendszer a kisantant 
érdekeit szolgálja, mert a kis­
antant kormányai az elszakí­
tott részeken lévő magyarság 
ellen azzal az űrüggyel alkal­
maznak egyes rendszabályokat, 
hogy Magyarországon reakció 

van.
Ha Nagy Vince azt mondta volna, 
hogy Beneséktöl várja a magyar 
kormányrendszer megváltoztatá­

sát, ez olyan nagy szenzáció lett 
volna, hogy emlékeznie kellene rá.

Vanczák János, a következő 
tanú sem emlékszik arra, hogy 
Nagy Vince megtette volna a cikk­
ben neki imputált kifejezéseket.

Pakots József és Farkas István 
hasonlóképpen vallanak.

Ezután Vámbéry Rusztem tar­
totta meg vádbeszédét.

Fentartom a rágalmazás vád­
ját. A cikk cimc és tartalma kö­
zött, amely Nagy Vince beszédé­
vel foglalkozik, tulajdonképpen 
semmi logikai kapcsolat nincs. A 
cikkíró az ellenzéki Nagy Vincéről 
azt látszik feltételezni, hogy a kor­
mány megváltoztatását helyesnek 
tartja és ezt erőszakkal logikai kö­
vetkeztetésekre használja fel.

A védő nagy vádbeszédet mon­
dott Nagy Vince politikai szerep­
léséről.

Vámbéry replikázott:
Nagy Vince majd a világtör­

ténelem itélőszéke előtt megfelel 
az októberi forradalomért, a há­
borít elvesztéséért, a mohácsi 
vészért és a tatárjárásért, amelyek­
ért mindig őt okolják. Nagy Vince 
azonban már a világtörténelem 
itclőszéke előtt az illetékes alkot­
mányvédelmi bizottság elé akart 
állni, hogy tisztázhassa magát a 
vádak alól, de hiába kérte, még 
mai napig sem állították a bizott­
ság elé.

— A vádlott azt hitte, foly­
tatja Vámbéry Rusztem 
hogy Nagy Vincét szabadon 
rágalmazhatja. Ilyesmire csak 
Tacitus korában volt példa a 
teuton őserdőkben, ahol egyes 
embereket törvényen kívül ál­
lóknak bélyegeztek és aki eze­
ket bántalmazta, az csak a 
törvény értelmében járt el. Ma 
azonban talán mégsem ,ehet 
a teutonerdok /ogu fogalmai­

hoz, visszatérni.
Ezután a bíróság Ítélethozatalra 

vonult vissza.
Hosszas tanácskozás után hirdet­

te ki a bíróság Ítéletét, amelyben 
fölmentette a vád alól Halász 
Sándort. Az indokolás szerint 
a hirlapiró cikkében híven kö­
zölte Nagy Vince beszédét és 
helyesen következtetett abból.
Az Ítélet ellen Vámbéry Rusz- 

tem Nagy Vince nevében felebbe- 
zést jelentett be.
tí»*®> 9*48*9*99*9 9*9

A báli szezon
Januárban megindult a báli sze­

zon s a farsang beállásával egy­
mást érik a mulatságok.

Kereskedők bálja
Az idei bálok sorát a farsangi 

évadban a kereskedők bálja nyit­
ja meg c hó 8-án, szombaton este 
az Arany Bika-szálló dísztermé­
ben 8 órai kezdettel. A kereske­
dők báljának rendezősége már he­
tek óta tartó munkában fáradozik 
a hál sikeréért: már teljesen befe­
jezte az előkészületeket s a bal 
iránt olyan általános érdeklődést 
sikerült ébresztenie, amely e’öro 
is biztosítja a kereskedők régi 
hagyományos báljának fényes si­
kerét. A páholyok egy részét már 
le is foglalták azok. akiket a ne­
mes áldozatkészség hoz össze ez 
a'kalommal, hogy hozzájáruljanak 
ahhoz a nagy munkához, am1! a 
kereskedelmi alkalmazottak egye­
sülete tűzött ki magának célul.

A debreceni szervezett szabó- 
munkások és munkásnők

vigalmi bizottsága január 15-én. 
szombaton este 8 órai kezdettel 
a Munkásotthon (Margit-íiírdö) 
dísztermében rendezi reggelig tar­
tó á'arcos bálját Belépti dij az 
adókkal együtt 2 pengő (25.000 
K). Szerpentin, konfetti csata, vi­
lágposta, szépségverseny. A zenét 
amerikai jazz-band kísérettel a 
Munkásotthon zcnckra szolgáltat­
ja. A terem fütve van. Külön va­
csorázó helyiség. A mulatság tiszta 
jövedelmét a munkanélküliek ja­
vára fordítják. Az álarcosok kö­
zött a következő dijakat osztják 
ki: Legszebb nő egy kosztüm szö­
vet, értéke 72 pengő. Legszebb 
férfi: 1 öltöny szövet, értéke 64

■ngő. A legkomikusabb: egy csi- 
os nadrágszövet, értéke 40 pen- 
ü. A lgérdekescbh: három és fél 
léter női ruhára való selyem, ér- 
>ke 32 pengő.

A Tiszántúli Husíparosok 
Szövetsége

Debrecenben, február 6-án vasár- 
ap este fél 9 órai kezdettel az

.**
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BUDAPEST DEBRECEN

Nyakkendő újdonságok I 
55 ezertől 125 ezerig |
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Arany Bika-szálló dísztermében 
az elaggot husiparosok nyugdij- 
alapja és a szövetségi pénztár ja­
vára zártkörű szövetségi bált ren­
dez .

Belépti-dij személyenként 50.000 
korona (4 pengő). Kis páholy 4 
személyre 350.000 korona (28 
pengő). Nagy páholy 6 személyre 
450.000 korona (36 pengő). Jegyek 
előre válthatók: dr, Szabó Mihály, 
Balázs Gábor, Takács József, 
Daku András, P. Szabó Mihály, 
Gombos Ferenc, ifj. Marton Fe­
renc, Szabó Károly, Bődé Gyula, 
Gábor László és Oláh András 
mester urak üzletében és este a 
pénztárnál. A zenét a 11. honv. 
gyalogezred és Rácz Jancsi zene­
kara szolgáltatja. Felülfizetések 
köszönettel fogadtatnak és hir- 
lapilag nyugtáztatnak.

Egy vakmerő betörő ellopta a Csokonai- 
szinház orosz táncospárjának ékszereit

A Csokonai-szín háznál működő 
orosz táncospárt, Saltanovát és 
Nikitint vakmerő módon meglopták 
szerdán éjszaka: Saltanova és 
Nikitin szerdán este a Vig özvegy 
harmadik felvonásában táncoltak 
és mig ők a színházban voltak, az­
alatt

egy vakmerő fiatalember be­
hatolt a táncospárt Nyomtató 
ucca 2. szám alatt lévő laká­
sára és ellopott 10 millió ko­

rona értékű ékszert.

VELOUR KALAP
különlegességek Wernernél.

Badiótanfolvam
A debreceni fémipari szakis­

kola rádiótanfolyamat rendez, 
melyről a következő hirdetmény­
ben értesíti a közönséget:

A tanfolyam célja :A rádió-ké­
szülékekkel foglalkozó iparosok­
nak és rádióamatőröknek a szük­
séges elméleti képzettséget meg­
adni, az illetőket a rádiótechnika 
alapelveivel", a készülékek beren­
dezésével, működésével és a vevő- 
készülékek kezelésével megismer­
tetni.

A tanfolyam tartama: 18 hét, 
kezdete 1927 január hó 7-én. Az 
előadások ideje: hetenként hétfő, 
szerda, péntek este 6—8 óráig.

Tananyag: Mechanikai alapfo­
galmak: mozgás, erő, tömeg, te­
hetetlenség, munka, energia, effek­
tus, hullámmozgás.

Elektrotechnikai alapfogalmak: 
Sztatikái és dinamikai eletromos- 
ság, Ohm törvény, elemek, akku­
mulátorok, mágnesség, indukció, 
önindukció, kapacitás, váltóáram, 
transformátos, elektromos rezgő­
kör Morse- és tel t v. leli’ is.
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Aktuális!!! Mindenkinek meg kell 
vennie, nélkülözhetetlen minden 

ember számára a

Korona—Pengő- 
Pengő—Korona

átszámítási zsebkönyvecske
927, évi naptárral, összeállította: 

Vagy Károly. Felesleges hangsu- 
yoznunk, hogy ezen könyvecské­
nek senki zsebéből nem szabad 
iányoznia, mert a kötelező pengő 

tzámitás folytán állandóan szük­
ség lesz rá a mindennapi életben 

szinte életszüküségletté válik. 
Ara a rendkívül tetszetős kiállí­
tású kis 9 6 cm. nagyságú zseb­
könyvecskének fűzve 10,000__,
vászonkötésben 20,000.—, erős 
bőrkötésben 30,000. kor. + for­
galmi adó és vidékre 5000 kor. 

postaköltség.
’énztári pénzkosarak zöld drót 
onatból és pléh elválasztó ré- 
izekkel, nyitott és kulcscsal is 

elzárható.
Kaphatók:

hegedűs és Sándor
irodalmi és nyomdai rt.-nál

DEBRECENBEN.

A lopást olyan férfi követte cl, aki 
nagyon ismerős volt a viszonyok­
kal és tudta, hogy az orszok a la­
kásuk kulcsát nem szokták ma­
gukkal vinni, hanem hátrahagyják 
a lakás ablakába téve. Az ismeret­
len tolvaj kileste, mikor mennek cl 
Saltanovaék a lakásukról, ^ztán 
kivette a kulcsot a helyéről és be­
ment a lakásba. Ott felgyújtotta 
a villanyt s a szekrényekben ku­
tatót értékes tárgyak után. Az 
egyik szekrényben megtalálta az 
ékszeres ládikát, melyből kivett

három pár arany függőt, négy
pár kézelőt gombot és több 

kisebb ékszert.
A háziasszony, Farkas Aranka 
észrevette, hogy a táncospár laká-
•<t*®4»®«F®*F®‘F®*F®'F®*F«

Rádiótechnika: Elektromágneses 
és elektromos hullámok, csillap- 
dó- és nem csillapdó rezgések 
keltése, valamint ezek kisugároz- 
tatása, Antcna. Hullámok felfo­
gása. Csatolás. Hullámjelző, egyen- 
irányitás, frekvencia csökkentés. 
Elektroncsövek elmélete és gör­
béi. Erősítés módjai. Hangszórók. 
Különböző vevőkészülékek ismer­
tetése, kapcsolási módok, tervezé­
sek, számítások. Mérőműszerek. 
A rádiórcndeleí ismertetése.

Gyakorlatok: Elektrotechnikai 
alapvető gyakorlatok után speciá­
lis rádiótechnikai gyakorlatok u. 
m.: önindukció-, kapacitás-, nagy 
ellenállások- és hullámok mérése. 
Elektroncsövek jellemző adatainak 
és görbéinek lel vétele, vevőkészü­
lékek kezelése.

Vizsga és bizonyítvány: A tan­
folyam végeztével a hallgatók 
vizsgát tehetnek s arról az ered­
mény szerint bizonyítványt kap­
nak, Aki vizsgát nem tesz, látoga­
tási bizonyítványra tarthat igényt 
(feltéve, ha kétheti óraszámnál 
többet nem mulasztott és úgy az 
előadásokról, mint a gyakorlatok­
ról készített jegyzetét felmutatja).

Beiratási és tandíj: összesen 
30.30 pengő.

Felvétel: A tanfolyamra felve­
hetők mindazon férfiak és nők, 
akik általános előképzettségük 
alapján a tanfolyam elvégzését 
magukra nézve lehetségesnek tart­
ják.

Jelentkezés: az intézet igazga­
tóságánál hétköznap d. e. 10_12
óráig és délután 3—5-ig. A tanfo­
lyam felvétetnek csak az tekint­
hető, aki a dijakat lefizette.

Az igazgatóság.

sában ég a villany. Gyanút fogott, 
hogy idegen jár a lakásban, mivel 
tudta, hogy a táncospárnak a 
színházban kell lenni abban az 
időben. Az ajtóhoz ment tehát és 
bekopogott. A bezárt ajtót nem 
nyitották ki, hanem a szobában 
tartózkodó férfi természetes hangon 
kiszólt:

— Nem szabad! ■ és aztán vi­
dáman fütyörészve nyitogatta a 
szekrényeiül'.. Farkas Aranka fel­
hívta a házbeliek figyelmét az oro­
szok szobájában tartózkodó ide­
genre és már épen erélyesen kér­
dőre akarták vonni, amikor

nyugodtan kijött a lakásból, 
az ajtót becsukta, a kulcsot 
zsebébe tette és mire a házbe­
liek magukhoz tértek a megle­
petésből, már messzire is járt,

A házbeliek előadása szerint a 
tolvaj szőke fiatalember, szürke ka­
bátban és micisapkában volt. A 
különös esetről azonnal éri esitet­
ték a rendőrséget és a színháznál 
tartózkodó oroszokat. A nyomozást 
a rendőrség folytatja a vakmerő 
lopás ügyében, de eredményt elérni 
még nem sikerült. Csütörtökön a 

! személyíeirás alapján a rendőrség 
kihallgatott egy fiatalembert, de 
arra nem bizonyult rá a lopás. 
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HÍREK

— Sírkőavatás. Néhai Neumann 
Eipót sírkövét az izraelita sírkert­
ben vasárnap délelőtt 11 órakor 
szentelik fel, amely kcgyeletcs 
ünnepségre az elhunyt "csa'ádja 
ezúton hívja meg ismerőseit és ba­
rátait.

Gyufát keresek
Már a hálókabátba is belebuj- 

iam. Fél perc múlva úgy elterü­
lök a takaró alatt, mint egy vízi- 
hulla. Fél hat. Mindjárt virrad. No. 
holnaptól kezdve feltétlenül uj 
életei kezdek. Ez már nem mehet 
igy tovább. Korai felkelés, korai 
lefekvés, sok torna, munka. Szóval 
aj élet. Holnaptól. Igaz ugyan, 
hogy tiz év óta minden h ípiat- 
kor ezzel a szigorú elhatározással 
fekszem le. Mindegy. Holnap 
azonban a lehető legkomolyabban 
megkezdem a...

Zsupsz! Fejest ugrottam a pár­
nák közé. Ezek a legszebb pilla­
natok. Ólmos fáradtsággal a tag­
jaimban nézem a menyezetet, nem 
gondolok semmire, csak cigarettá­
zom...

Apropos, cigarettázom. Gyere 
öreg Memphis. Mire a végedre 
érek, már alszom is.

Azt a kutyafáját! A gyulát el­
felejtettem az éjjeli szekrényre ké­
szíteni. M őst ezért lel kellene kelni. 
Áááááh! Mekkorát ásítok. A fene 
vigye az egész cigfar nlúi. Én bizony 
nem kelek most fel azért a gyufá­
ért. Már u villanyt is leoltottam. 
Jaj. mindjárt alszom. A tagjaim 
olyan zsibbadtak, mintha ezernyi 
hangya lutkározna bennem...

Nem alszom? Mégis rá kellene 
gyújtani. Megszoktam. Elolvas 
elöli. A nikotin edes izével a 
számban rángatóznék át az álom 
hüs partjaira.

Felkelek! Két ugrásnyira van a 
kabát. Gyula a zsebben. Egy-kettő- 
há-rom!

Nem! Még várok egy kicsit. Na­
gyon fáradt vagyok. Alapjában 
veve nem is érdemes felkelni. 
Holott olyan jó lenne a cigaretta. 
De azért sem! Van még bennem 
akaraterő!

Persze hogy leik ' tan. Miyen 
hideg a parkett. Én bizony nem 
keresgélem most a papucsot. Vég- 

1,1 a kabát. Egy zseb, két zseb,

Télikabát. Odabotorkálok. Egy
zseb, két zseb. Jaj, te édes jóis­
ten. hát hol az a gyufa!?!

Várjunk csak! Villanyt gyújtok. 
Ott lesz az a kiskabátzsebben. 
Csak nem kutattam jól át. Kezd­
jük élőiről.

Nincs.
Mégcgyszer a téilkabát.
Nincs.
És már egész komolyan fázom. 

Hápchüüüü! Meg is hűltem. A 
meny kő csapjon a gyufába. Hát hol 
van ?

Hol az a gyula!?1
Az kétségtelen, hogy nem hoz­

tam. De valami -égi gyulának 
mégis kell itt akadni.

Hajrá!
Nyitom a szekrényt. A negyedik 

ruha zsebét kutatom már. Semmi 
eredmény.

Nnnna!
A szmoking zsebében találtam 

i egy szálat. Illetőleg egy gyufaszál 
töredékét. Pompás. Alig bírom az 
ujjaim közt tartani, olyan pici a 
nyele, de a íoszforfej kifogástalan.

Skatulya nincs.
Annyi baj legyen. Meggyujtom 

az ablakon. Istenkém, hányszor 
segítettem már így magamon... 

Piiff!
Leesett a loszior! Nedves az ab­

lak. Juj, most már igazán dühös 
vagyok. A cigaretta pedig itt lóg a 
számban. A tükör lapján kellett 
volna meggyujlani. Ár szó; az.

Gyerünk tovább!
Gummiköpeny. Semmi. Felöltő. 

Semmi. Meg kell bolondulni! 
Hápchüüüü! Jéghideg a parkett.

Talán a nyári ruhákban?
Heuréka!
A porcellán-imdrág zsebében ta­

láltam egy gyula-fejet.
Segíts meg, Örökkévaló!
Óvatosan szorítom a kincset hü­

velyk és mutatóujjam között. Ha 
ezt is elrontom: csak az öngyil- 

I kosság marad hátra.
Hopp!!!
Meggyűlt, véresre égette az uj­

jam és ellobbant.
Állok a szoba közepén. A düh­

től könny gyűl a szemembe. Az­
tán vérlagylalóan nevetni kezdek. 
A cigarettát, az egyetlen, utolsó, 
mártír cigarettát porrá morzsolom.

Most már aztán alkatok.
Megnézem az órát az éjjeli 

szekrényen. Hat óra.
Szent Isten!
A ketyegő óra mellett hever egy 

tele skatulya gyufa. Rendesen,
pontosan, szokás szurr.t kikészít­

vén a sze-tetlem magamua i 
mem előtt.

És a cigaretta foszlányai a föl­
dön hevernek mar.

Félpercig dermedten bámulok a 
gyulára. Ha legalább agyonüthet­
nék valakit...

A tükör elé állok. Megvetően 
végigmerem magam. Hirtelen vilá­
gosság gyűl agyamban és két eré­
lyes pofont lehúzok szerénységem­
nek.

Mőst már kvittek vagyunk. Be­
bújok az ágyba.

Hápchüüüü!
ORDAS.

• . - -w —Ki-i z.seo,
larom zseb. négy zseb. sok zseb 
;!fíe.? « ördög! Bizonyára a 
tehhabatzsebben hagytam.

Istentiszteletek sorrendje a 
református templomokban, vasár­
nap január 9-én, A Nagytemplom­
ban. d. e. 9 órakor Hegedűs Kál­
mán, d. e. 11 órakor Peleskey 
Sándor, d. u. fél 1 órakor levente 
istentiszteletet tart Uray Sándor, 
d. u. 5 órakor Peleskey Sándor; 
a Kossuth uccai templomban d. e. 
10 órakor Kolozsváry Kiss László, 
d. u. 5 órakor Madar Zoltán, az 
Arpádtéri templomban d. e. 10 
órakor Nagy Sándor, d. u. 2 óra­
kor Kovács Pál, az ispotály! tem­
plomban d. e. 10 órakor Kóréh 
Endre, d. ti. 5 órakor vallásos ün­
nepély Molnár berenc, a Homok­
kertben d. e. 10 órakor Bagdy Dá­
niel, a Szegényházban d. c. 10 óra- 
kor Márky Kálmán, Kollégium

ií-fi kotO.».. .
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Oratórium d. t\ 10 órakor Kovács 
János, Kei. fcKőkányneve'ő inté­
zet d, e. 10 órakor dr, Boér Ká­
roly, Nyilastelepen d. u. fél 3 óra­
kor vallásos ünnepély, Csapókert­
ben d. ti. fér 3 ó. vallásos ünne­
pély, Fancsikán Vajda László, 
Macson Konrád Zoltán, Vagon­
gyárban szombaton d. u. 3 órakor 
Cray Sándor.

— Izr. istentiszteletek n Deák 
Ferenc uccai templomban Bon
szombatján: Szombaton reggel
haskomó egynegyed 8, Műszál - 
ima délelőtt fél 11, Mincho-imu 
délután 3, esti inta háromnegyed 
5 órakor A Kápolnási uccai tem- 
iplomban szombaton reggel tél 8 
órakor. Hétköznapokon reggel 
mindkét templomban háromnegyed 
7 és este egynegyed 5 órakor. Az 
elöljáróság.

— A Függetlenségi Kór közgyű­
lése A Debreceni Fiigge lens' gi 
Kör i927. évi január hó ló-án, 
vasárnap d. e. 11 órakor saját he­
lyiségében (Csapó ucca 17.J évi 
rendes közgyűlést tart, melyre a 
körtagokat ezúton hívja meg az 
elnökség. Tárgy: 1. Elnöki meg­
nyitó. 2. Évi jelentés. 3. Gazda, 
könyvtárnok és számvizsgálók je­
lentése. 4, Költségelőirányzat. 5. 
Az elnök, tisztviselők, választ­
mány és tiszteletbeli tagok válasz­
tása. 6. Esetleges indítványok. 7. 
A közgyii ési jegyzőkönyv hitele­
sítése végett 5 tag kiküldése.

— Scheer István tett a Hitelbank 
nyíregyházi fiókjának uj igazga­
tója. Debrecn pénzügyi köreiben 
általános szimpátiának és becs il­
lésnek örvendett Scheer István, a 
Magyar Álíaláncs Hitelbank deb­
receni fiókjának igazgatóhelyet­
tese. A fiatal főtisztviselő kitűnő 
képességeit szorgalmát most az­
zal honorálta a központ, hogy a 
Magyar Általános Hitelbank nyír­
egyházi fiókjának igazgatójává ne­
vezte ki. Scheer István uj munka­
körében minden bizonnyal ép 
olyan kifogástalanul végzi el fel­
adatát, mint eddigi munkahelyén. 
Jeientős előléptetése debreceni 
barát; i és ismerősei között általá­
nos örömet keltett, bár rendkívül 
sajná'ják, hogy távozásával elvesz­
tik a debreceni uritársaságok 
egy k tagját.

Kitűnő báli ingek I 
120 ezerért kaphatók I 

______ Wernernél. |
— Kis csavargóit a Bika üveg­

termében kerestek szállást. Az
Arany Bika kávéház üvegtermében 
pénteken reggel 6 órakor a takarí­
tónő a fűtőtest mellett négy kis 
gyermeket talált, akik ott aludtak 
a kőkockákon, rongyos ruháikban. 
A takarítónő értesítette a portást, 
aki rendőrért küldött, hogy eljár­
janak a kis betolakodók ellen. 
Két kis gyerek megneszelte a fe­
nyegető veszedelmet és elszalad1, a 
másik kettő ottmaradt és azokat 
elő is állította a rendőr a központi 
ügyeletre. A két kis hajlcldalan dr. 
Kubinyi Béla kihágást rvndőrtiró 
elé került. Ügyükben a vizsgálat 
folyik.

— Eltűnt cípészmester, A deb­
receni rendőrség központi ügyele­
tén pénteken délután megjelent 
Bagi István debreceni cipészmes­
ter felesége és előadta, hogy férje 
szilveszter éjszakáján eltűnt a la­
kásáról és azóta nem adott magá­
ról életjelt. Az a gyanúja, hogy 
férje, akinél pénz is volt, bűntény­
nek lett az áldozata. Előfordult 
már máskor is, hogy férje elma­
radt a háztól mulatós kedvéért 
rövidebb időre, de a nyolc napos 
eltűnés már nagyon gyanús. A 
rndőrség az asszony jelentése alap­
ján a nyomozást megindította az 
eltűnt cipészmester felkutatására, i

— Talált melltü. Az Arany Bika 
kävehdzban egy rubinköves arany 
mellűt találtak, A tulajdonos ál 
veheti a kávéház főpincérjétől.

— Dühében megrágalmazta a 
mezőőröket. Bordás József mike- 
pércsi gazdálkodó lovai a tilosba 
tévedtek és a mezőőrök ezért 
megzálogolták. Bordás dühös lett a 
mezőőrökre és kijelentette, hogy 
csak az ő lovait veszik észre, ha 
tilosban legel, a másét, ha fizet, 
nem látják meg. Bordás ellen a 
kijelentés miatt megindult az eljá­
rás rágalmazás címén. A debreceni 
törvényszék pénteken délelőtt tar­
totta meg ez ügyben a tárgyalást, 
amelyen Bordás beismerte, hogy 
mondta az inkriminált kijelentést 
és azzal mentegette magát, hogy 
nagyon ingerült volt. A bíróság 80 
pengő pénzbüntetésre ítélte. Az 
ítélet jogerős.

RAMM INGER hölgyfodrász
Varga utca 1.

Hanna hajiénlö specialista, 
Diploma Pária 1926.

— Magzatelhajtás. Botos Julián­
ná debreceni cselédleánynak vi­
szonya volt Erdődi Gyula mészá­
roslegénnyel. A cselédleány a muH 
évben tiltott műtétnek vetette 
magát alá, melyet Deák Jánosné 
hosszupályii szülésznő hajtott vég­
re. A dolog kitudódott és megin­
dult az eljárás, A leány elmondta, 
hogy Szalóky Lajosné, egyik is­
merőse és az udvarlója beszélték 
rá a dologra és Erdődi hozta is 
hozzá a szülésznőt. Az eljárás 
megindult mind a négyőjük ellen, 
részint magzatelhajtás, részint erre 
való felhajtás címén. Botos Juli­
ánná ellen Erdődi feljelentésére
életveszélyes fenyegetés cimén is 
eljárás Indult, mert Botos Juliánná 
az udvarlóját, aki nem akarta fe­
leségül venni, azzal fenyegette 
meg, hogy leönti vitriollal. A deb­
receni törvényszék pénteken 
kezdte meg az ügyben a tárgya­
lást és a bizonyítás kiegészítésé­
nek elrendelésével a tárgyalást 
február negyedikére elnapolta,.

— Helyioglalás és sátorverés a 
kirakó vásáron, A vásárok és nyílt 
piacok tartása tárgyában alkotott 
313—16401—1903. bkgy. számú 
szabályrendelet 5. és 11. Jj-ai alap­
ján a vásári rend fentartása ér­
dekében a t. évi január 16-án 
kezdődő vásár alkalmával a hely­
foglalás és sátorverés kezdő idő­
pontját janár hó 15-én dé'i 12 órá­
ban állapítom meg. Ez a rendel­
kezés nem vonatkozik a vásáron 
megjelenő mutatványosok és laci­
konyhátok sátorépitésére. Figyel­
meztetem a vásári árusokat, hogy 
a jelzett időpont e'őtt árusító­
helyüket el nem foglalhatják és 
sátrakat nem verhetnek. Az ez 
ellen vétőkkel szemben a hivat­
kozott szabályrendelet 52. g-a 
alapján kiliágási utcn lesznek 
kénytelen e1 járni. Debrecen 1927. 
január 4. Városi tanács.

— Beleset játék közben. Tóth 
Lajos géplakatos tanuló a n:áv. mü- 
helylclcpvn társával játszadozott 
és játék közben véletlenül egy csi- 
pővassal súlyosan megsértette a 
homlokát. A sérülését a telepen kö­
tözlek be és az inast lakására vit­
ték.

— Debreceniek a dcteklívtan-
folvEmon. A Budapesten meg­
tartandó detektív továbbképző tan­
folyamra a debreceni kapitányság­
ról a következő deti k'ivcket küld­
tek fel- Arany Béla, Jancsó Lajos, 
Kosztoláncy Imre, Nycgru Károly 
és Tóth István.

— Palugyai a szemétben. A vá­
rosi uccaseprö a Piac uccán az 
egyik szemétládában egy zsákot ta- 
Iáit, melyben 18 üveg Paiugyay- 
bor volt A borokat beszolgáltatta 
rendőrségnek. A Dégenfvld téri 
uccaseprö a vassátrak közt ugyan­
csak Palugyay-borokat talált, de ö 
már csak négy üveggel. A rendőr­
ség megindította a nyomozást, mert 
kétségtelen, hogy a borokat isme­
retlen tettesek lopták cs a rajta- 
veszéstől való féltükben tették ki a 
szemetesládákba.

Az Irodalmi és Művészeti 
Tanfolyam mai előadása. Az Iro­
dalmi és Művészeti Tanfolyamon 
ma, szombaton délután 6 órakor 
Kardos Pál tart előadást Heine 
lírai költészetéről. A halhatatlan 
német költőt elsősorban mint a sze­
relem énekesét, mint a szentimen- 
tálizmus örök megtestesítőjét lógja 
ismertetni és méltatni az előadó. 
Heine költői alkotása ma is oly 
triss, ma is oly népszerű, hogy bi­
zonyára nagy érdeklődés fog meg­
nyilvánulni az előadás iránt, amely 
ezúttal is a zsidó reálgimnázium 
Simonffy uccai épületében lesz.

......... ..............

Február

Görbe éjszaka
— Tilos a beírt vagy nyomtatott 

papírba élelmiszert csomagolni.
Az d elmisztercknek tiszta keze­
lése és kiszolgá ása kötelessége az 
élelmiszereket árusító és szállító 
kereskedőknek és iparosoknak, 
miért is figyelmezteti a hatóság 
úgy az üzletekben, mint a nyílt 
élelmiszer piacokon árusítással 
foglalkozókat, hogy az élelmicik­
keket szennyes, beirt vagy újság­
papírba vagy könyvlapckba cso­
magolni illetve forgalomba hozni 
nem szabad. Erre a célra csak 
tiszta csomagoló papirt, vagy tisz­
ta papírból készült zacskót sza­
bad használná Az ez ellen vétő­
ket a hatóság az 1879:XL. te. 107. 
§-a a'apján meg fogja büntetni s 
ezen te ül a kifogásolt csomago­
lású árul at cl fogja kobozialni 
Debrecen, 1927. január 4. I só ! >ku 
közigazgatási hatóság,

Árasitóhelyek kijelölése az 
országos vásáron. A Remete szent 
Antal napi országos vásár alka1- 
mával az ipari és kereskedelmi ki­
rakodó vásár január hó 16-án, 
17-én és 18-án lesz. Felhívom a 
vásári árusításban érdekeit hely­
beli iparosokat és kereskedőket 
hogy árusítóhelyük kijelö'ése vé­
gett par jogosítványuk kai a városi 
elsőfokú közigazgatási hatóságnál 
(Kossuth ucca 20. földszint 36. 
számú szoba) január hó 10, 11 cs 
12-én annál is inkább jelentkezze­
nek, mert későbbi jelentkezés ese­
tén helyet biztosítani esetleg már 
nem !esz módomban. A vidéki ipa­
rosok és kereskedők részére j< - 
lentkezés határnapként január hó 
13, 14 és 15-ik napjait jelölöm 
meg. Jelentkezés hétközn ipánként 
cl. c 8—*12 óráig a fenti helyen, j 
Debrecen. 1926 január 4. Városi 
tanács.

Kilényi Edvard műsora. Ki-
lényi Edvard mai zongoraestje
ne ni csak a fiatal zongoraművész
na 4y müvészete, hanem az érde-
ke s és ni agas színvonal u műsor
yé vén is számol'.irthat arra a
na ;4y érdé küldésre, ami már eddig
is mennyi Ivánuit iránta. A műsor
a következő: Bach: Kromantikus
fa:ntázia és inga. Be:eethoven:
S /amáta 1is-Dur. Op. 311. Clu:pin:
a Nocturne, cis-moü. Etude-ök.
Giesd urés í-moll. c. Két prelade.
Dt:s-l)ur -és b-moil. d. Scher, o,
ci---moll. Schubert: a. Imporlu,
Ks -Dur. b. moment musiquale,
A s-Dur, c . Impromtu 1' .moll. Liszt:
a. C ns-.ihrtion. b( Camp anella.

Elveszett a Hungária és Bika
kiivéházal< közötti utón egy lekete
keretű lorgnett. Becsületes meg­
találó szíveskedjék a kiadóhivatal­
ba juttatni.

Í Nagymennyiségű zsebkendő
elarusitasa legolcsóbb árban

Wernernől. ____
— M. kir. 11, honvéd gyalog­

ezred vonós zenekara vasárnap 
délelőtt 11 — 1-ig Belvárosi Trans- 
syvánia-étteremben hangverse­
nyez. Belőptidij nincs,

— Kilényi Edverd nevét talán 
kevesen ismerik még nálunk, mert 
eddig szinte titokban tartottak a 
jövő egyik legnagyobb zongoristá­
ját, de ahol hallották, ott csodá­
kat mesélnek róla. A 14 éves mű­
vész január 8-án koncertez k a Ze­
nedében. Zeneköri tagoknak 25% 
kedvezmény. Jegyek Métiusznál.

Szabók álarcos ba.ja január 
15-én, szombat este a Munkás- 
Oithonban. Szépségverseny, zsur­
lóé.ró, karnevál te vonulás. Érté­
ke.-. jelmezdijak 72, 64, 40, 32 pen­
gő értékben.

— Á Bikur Cholím Bctegsegéiy- 
zö Egylet értesíti t. tagjait, hogy 
a Halestély január 8-án, szomba­
ton este 8 órakor lesz megtartva 
a Royal-száUo disz termében. Je­
gyek korlátolt számban Kornfeld 
uridivatházában kaphatók.

— Mutassa meg rossz fogát, mü- 
íogát Váry János togmütermében, Da­
rabos u. 18.

— Külföldi ezüst és arany 
tárgyak, brilliáns ékszerek 
nagy választékban és leg­
olcsóbban Halász éksze­
résznél kaphatók.

— 65 év óta közkedveltségnek 
örvendenek köhögésnél, rekedt­
ségnél, torok és légzési szervek 
működési zavarainál a világhírű
Egger-íéle mellpasztillák. Kapható 
mindenütt

— ingyen szerelem tel a nálam 
vásárolt csillárokat — Földvári, 
Széchenyi u. 55.

— Bőröndöt, retikült csak a 
készítőnél vegyen. Feuerman 

1 bőröndös, Piac 44.
— ízlésesen, olcsón készít leg­

újabb modellek után kelengyéket, 
női és gyermek fehérnemüeket, 
függönyöket. Párisi Fehérnemű 
Szalon, Piac ucca 79.

— Accumulátorokat tölt, javít, 
elad Földvári, Széchenyi u. 55.

== SZÍNHÁZ =
MŰSOR:

SZOMBAT: Cirkuszhercegnő.
Gperctl. Tisztviselő-est, 

VASÁRNAP déluan Víg özvegy. 
Operett. Este: Müvészest. Bér- 
letsziinct.

HÉihÖ: A szabin nők elrablása.
Bohózat, A) bérlet.

KEDD: Dr. Nikodcmusz Tragiko­
média. Bemutató. B) bérlet. 

SZERDA délután. A Noszty-fíu 
esete Tóth Marival. Vígjáték. 
Este: Dr. Nikodémusz. Tragi­
komédia. C) bérlet.
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CSÜTÖRTÖK délután; A Noszty 
íiu esete Tóth Marival. Vígjáték. 
Este: Dr. Nikodémusz. Tragi­
komédia. D) bérlet.

PÉNTEK: Hajtóvadászat. Ope­
rett. Bemutató. Bérletszünet.

A színházi iroda hírei:
Ma szombaton: 

CIRKUSZHERCEGNÖ. 
Tisztviselő-est!

Ho'nap vasárnap délután mérsé­
kelt árakkal;

VÍG özvegy
Kolbay Ildikó, Fiinár 11a, Antók 
Feri, Krampachi, Tamás, Szabó 

Gyula, Szigeti Jenő.

Váltson jegyet a vasárnap esti
NAGY KABARÉ-EST
szenzációs előadására! 

Kolbay, Tímár Pa, Tamás, Krom- 
pachi, Antók, Szabó, Károlyi, 
Szilágyi Marosa, Szigethy Andor, 

Szigeti Jenő.

Legbájosabb vígjáték:
Dr. NIKODÉMUSZ.

a címszerepben Thuróczy Gyulá­
val, aki egyúttal a kitűnő darab 

rendezője

Halesi Mariska és László Gyula
remek szerepket játszanak a

Dr. NIKODÉMUSZ
c. pompás színjáték-újdonságban!

F. hó 12-én, szerdán 13-án, csü­
törtökön és 15-én, szombaton dél­

után
IFJÚSÁGI ELÖADAS 

keretében színre kerül:
Kerdoss Géza íelléptével 
A NOSZTY-FIU ESETE 

TÓTH MARIVAL.

Mozgószinházak:
Szombat, vasárnap:

VÍGSZÍNHÁZ: Puskin világhírű el­
beszélése filmen: A fekete sas, 8 fel­
vonásban. Ennek az orosz milliöben 
játszódó filmnek a magva és súlypont­
ja a két főszereplőn: Rodolpho Va­
lentinon és Bánky Vilmán nyugszik, 
akik közül Rodolph Valentinonak ez 
az utolsó szereplése, A közönség kö­
rében a két szereplő sztár neve foga­
lom és Így e film reklamirozására alig 
van szükség Megelőzi két amerikai 
hurleszk,

APOLLO: A lángbaborulut világ 
(The Big Parade), 10 felvonásban. A 
fővárosi kritika e filmről azt Írja, hogy 
csak leveti kalappal lehet beszélni

róla. Nemcsak azért, mert a béke 
legcsodálatosabb himnusza, hanem 
azért is, mert művészi szépségű és a 
rendezésben tökéletesebb filmet alig le­
het elgondolni. Talán még a J'aecusé 
sem volt ilyen a kivitelben, mint ez a 
film. A főszerepeket John Gilbert és 
Renée Andorce játszik. Megelőzi két 
amerikai burleszk.

URANIA: Két sláger egy előadás­
ban! I. A jókedvű sheriff, Universal- 
altrakció 6 felvonásban. Egy rendkívül 
érdekes szerelmi dráma egy lapszer­
kesztőről, akiről kisül, hogy a gyé- 
mántcsempészek vezére. Nagyon cr- 
dekfeszilő bonyodalmakkal van fele ez 
a film. II. A vadon hőse (Észak ördö­
ge), kalandor történet 6 felvonásban. 
A főszerepet Peter Great, a csoda ku­
tya játsza.

METEORBAN vasárnap: ,,Az éjféli 
karvaly", kalandor történet, főszerep­
ben: Marry Carey és a kísérő műsor. 
Előadások 3 órától.

SPORT
A Sabaria fölényesen győzte le 

az FC Balbiot,
Nagy megdöbbenést keltett ma­

gyar sportkörökben a Hungária 
katasztrofális veresége, melyet 6:1 
arányban az FC Balbiótól szenve­
dett. Annál kellemesebben hat 
most a hir, hogy a Sabaria meg­
bosszulta magát a Hungária vere­
ségéért és 3; 1 arányban Holz­
hauer és Bures góiajaival könnyen 
gyözie le a spanyol együttesi.

Kellner Károly újabb győzelme 
Kopenbágában.

Az UTE birkózók kopenhágai 
vendégszereplése további sikere­
ket hozott. A versenyek hőse 
azonban a debreceni Kellner Ká­
roly volt, aki Dánia és Norvégia 
kétszeres bajnokát győzte le, 
majd második ellenfelét is 16 per­
cig tartotta szőnyegen s így egy­
hangúlag győztesnek nyilvánítot­
ták. Kellner egy magyar sportba- 
rál gyönyörű ezüstserlegét nyer­
te el.

KÖZGAZDASÁG
Élénk volt a gabonatőzsde

Határidőüzlet előfordult köté­
sei: Búza: Március 32,75, 32.70,
32.65, 32.55, 32.60, 32.50, 32.40;
zárlat 32.35—32.40. Május 33.05, 
33.—, 32.95, 32.90, 32,85; zárlat
32.80—32.85. Október 28.70, 28.65, 
28.60, 28.55; zárlat 28.55—28.60.

Az

Erber és Fleischmann R.-T.
Kossuth ucca 3. szám alatti
üzletében a hatóságilag engedélyezett

végkiárusitás
visszavonhatatlanul csak január hó 15-ig tart, 
az áruk minden elfogadható áron eladatnak,

így az összes minőségű vásznak, törlők, 
chiffonok, lenvásznak, étkező gar­
nitúrák, len törülközők, szövetek, 
zefirek, minden minőségben stb., stb.

[Saját érdekében siessen a vásárlással!

Rozs: Március 25.95, 26. ; zárlat
25.85—25.90.

Készáru üzlet hivatalos jegyzései. 
Búza: Tiszai 30.80 32.60, felsőti-
szaí 30.60—32.40, fejérmegyei i 
30.20 32.—, dunántúli 30—31.80, '
pesvidéki rozs 24.40—24.60, ten- j 
geri 16.20—16.60, zab I. 19.— j 
19.40, zab II. 18.60—18.80, korpa j 
13.20—13.60, lucernamag 224— j 
264, lóheremag 216 240.

í

A debreceniek 
találkozóhelye

Budapest legelsőrendtl, mo­
dern családi szállója az

István Király 
szálloda

VI., Podmanlczky-uica 8.
Mérsékeli érek, figyelmes 
kiszolgálás, modern be­
rendezés, központi fűtés, 
melegvlzszolgáltstás, lift.

A Nyugati pályaudvar közelében.

\
\
4

4 ezer kéve nád 
eladó.

Cim a kiadóban.

Ingyen
kap szenet

bárki egy próbafűtéshez, hogy 
meggyőződhessen a Berentei 
szénről, mely teljesen szagtalan 
és salakmentes. Házhoz szál­
lítva forgalmi adóval együtt

Tea rumok
likőrök, gyümölcspálinka különleges­
ségek, asztali borok kimérve, tokaji 
ttyőgyborok, asszuk palackozva, ko­
nyak, finomított! szesz és mindenféle 
assenciék legolcsóbb árban kitűnő 

minőségben beszerezhetők a

SZILÁGYSÁG!
szeszkereekedée 

kicsinyben! eladási osztályában
Csapó-utca 7.

Minden ügyvédnek, bírónak, taka. 
rékpénztárnak, kereskedőnek, ipa­
rosnak nélkülözhetetlen a most 

megjelent

Pengő-illeték
Tartalmazza a törvénykezési, köz- 
igazgatási, okirati, vagyonátruhá­
zási, stb. illetékeket. — Függelé­
kül közli értékhatárok, valorizá­
ciós tabellák, postai tarifák, végre­
hajtók díjszabását, ügyvédi díj­

szabást.
Összeállította:

Dr. PONGRÁCZ JENŐ
fővárosi ügyvéd.

Ára 2.— pengő.
Kapható:

Hegedű» és Sándor rt
könyvkereskedésében. Telefon 54. 

Ferencz József ut 34.

PATKÁNY,
egér, poloska és 
svábbogár Irtószer

törvényesen vedve, nagyon 
olcsón kapható

Stern festéközleíében
q-klnt 42,000 kor.

Saját érdekében cselek­
szik, Ha már beszerzi 

téli szükségletét.

Hazai szén- és tözifatelep
Hid ucsa 16. — Telefon 13-47.

Schiffer József
Uvegcsiszolda- és tükör­

gyártási telepe

Csapó-utca 19.
GYENES AHTAL

központi fűtés, vízvezeték, csatornázás 
és fürdőberendezési vállalata

DEBRECEN, ARANY JÁNOS UCCA 27.
TELEFON 9 37.

Piac-u, 10., a Bikával szemben.

Épület- és bútorvásárok,
fournérok

Bészler Lajosáéi
Széchenyi-u 2.

rWJiMNHnMHMWBH

Értesítés.
25 év éta fennálló vizvezelék, csator­
názás, szlvattyuszerelési és cement- 
ipar vállalatomat áthelyeztem

Arany János-u. 16 sz. alá.
Telefon 10 12.

További szives pártfogást kérve
EMERICH VILMOS

szerelő-mester.

EíSiíítilBfeiiiJitois

.

As «to - Dán u i> i am I.s.oyd
Általános Biztositó Részvénytársaság

Budapest, V., Nádor ucca 34. sz.
Telefon : 57-58, 73-65, 14-51.

Alapította: London Guarantee and Accident Company Ltd. London
Biztosítási ágazatok: 1. tűzbiztosítás, 2. üzemszüneti 

biztosítás (chomage), 3. betöréses'opás elleni biz­
tosítás, 4. balesetbiztosítás, 5. szavatossági bizto­
sítás, 6. egyetemes autóbiztosítás, 7. szállítmány­
biztosítás, 8. óvadék- és 9. hűtlen kezelés elleni 
biztosítás.

Debreceni vezérügynökség:

Kerekgyártó István, Debrecen, Hunyadi ucca 18. sz,
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SAJT
kóser, valódi sveici emi n- 
thali, prima minőségű 
borok — kóserban is — 
valódi kisüsti szilvórium, 
likőr, csemege és minden­
nemű fűszeráru, ásvány­
víz, valódi olasz szardínia,

István-malmi lisztek
állandóan kaphatók ifj. 
Weisz Bertalannál, 
Piac-u. 58. sz. alatt (a
volt Gyémánt-féle üzletben.)

Megrendelt árukat ház­
hoz szállítok. Kívánatra 
havi bevásárlási könyvvel 
szolgálok’ Telefon 11-77.

Csillárok
nagy választékban, leg­

olcsóbban csakis

Földvárinál
szerezhetők be,

Széchenyi u. 55.

Telefon 2 64. Telefon 2 54.

“SMS" TŰZIFÁT
teljesen száraz príma minőségben 
megrendelésre azonnal házhoz számítok.
BALOG DÁVID FAKERESK. RT,
Külső-vásártér. 11., Miklós u. végén.
vnwiMinaiwpruf

Nem titok többé,
hogy a valódi

Talizmán sósborszesz
a legbiztosabb hatású, legerősebb és 

legolcsóbb egészségápoló hézlszer.

Mindenütt kapható.
Gyártja: Dr. SZELÉNYI ÁRPÁD vegyé­

szeti müvei, DEBRECEN.
Próbaüveg 13,600. Kbzépüveg 38,000. 

Nagyüveg 75,000 korona.

tessn wa*M:*uMNaaNaa

SCHÖN SÁNDOR
OieniCZiH, PIAC-UTCA 1* (Ceepö-utoe SHrok,) - Telefon 11-BS.

ÁRJEGYZÉK:
Kutyabőr női keztyü gombos....................K 100,000.—

» „ „ csatlós.......................... 110,000 —
„ férfi „ gombos........................„ 110,000.—
,, „ „ csatlós........................ „ 120,000.—

Glagé női keztyü gombos............................. „ 100,000.—
„ „ „ tűzött.................................. „ 120,000.-

Mosliató szarvasbőr, minden színben . . „ 150,000.—

BOB

Mindennemű szerelési anyagok
villamos házi készülékek, különleges 

újdonságok nagy raktára. Villamos reklám­
táblák, automaták, pislogó reklámkörték

Simon Jenő, József kir. h. u. 1.
Közvetlenül a Bika-fürdő bejárata mellett.

„Standard“ húsvágó gépek, korcsolyák, edények
BÉSZLER és DÁVID vaskereskedésében 

a Kossuth-szobor mellett, Plac-u. 7.

Itt a farsang??
Táncoljunk és mulassunk

DECCA
eredeti angol gyártmányú koífergramofon zenéje mellett,
amely utolérhetetlen, hangos, 
olcsó és a legmegbízhatóbb lánc­
zenész. A legjobbnak elismert
Herold, Dacca, Vox gra­
mofontűkben a le<iiiM(|yohb

választék.
Lemezekben óriási választék.

Kaphatók
havi részletfizetésre is

HEGEDŐS ÉS SÁNDOR
irodalmi és nyomdai részvénytársaság 

gramofonosztályában

Debrecen, Piac u. 34.

APRÓ HIRDETÉSEK
1 S1 VÉTEL 1*1

Ócska vasat,
csontot legmagasabb napi árban 
vásárolok. Fischer, Szoboszlói ut
24, Telefon 859. 1215

HÁZAKAT,
földeket, lakásokat adhat, vehet 
Samu ingatlanforgalmi irodájában,
Piac 41. 2321

1 * 1 ELADÁS 1*1
Arany Bika

Szálloda halijában levő 3 bőrgarni' 
túra és egy nagy, márványos pult 
eladó. Értekezni Kovács Aladárnál, 
Ferenc Józset ut 29., Debreccn- 
szálloda. 3170

Európai,
ázsiai, afrikai, amerikai, ausztrá­
liai bélyegek érkeztek, darabon­
ként 1 fillértől kezdve 10 pengőig. 
Kaphatók: „Bélyegotlhon", Fii-
vészkert ucca 14., emelet. 3158

Fiié
függönyök, ágyteritők csipkék 
legolcsóbban megrendelhetők —- 
Fiivészkert ucca 12., 11. em. 3164

Kötöttgoeb
télikabátra, légelzáró zsinór legol­
csóbban Paszománygyárban, Piac 
ucca 32. 1253

Butorvevők!
Elsőrendű fényezett keményfa 
hálószoba, topolya, manila, habos­
kőris vagy mahagóni betétekkel 
3.500,000 koronás gyári árban 
kapható az ipartelepen. Simonyi 
ut. Bárczy ucca 3/b. szán. 1333

Tűzifát
megtakarít, ha szagtalan berentei 
szénnel füt, mázsája 42,000 kor. 
Schvarcznál, Agárdi ucca 6. Te­
lefon 12-04. 3108

Vacuum
benzint, Gargoyle Mobiltól olajat 
használjon: Grünberger és Glück 
főlerakatából. 1258

Szemüvegek
receptre és anélkül, hőmérők, 
látszerek lego’csóbban Nagy lát- 
szerésznél, Piac ucca 30, 1297

Svájci TefivÁ
a Gambrinussal szemben. Kitűnő 
reggeli, uzsonna, vacsora ízletesen 
és olcsón. 1264

~~ Fiié
csipkék, térítők, motívumok óriási 
választékban, olcsó árban kapha­
tók Pétcrfia ucca 64. 1293

Száraz
tűzifa házhoz szállítva legolcsób­
ban szerezhető be Fülöpnél, Ho­
mokkert ucca 121. Telefon 7-90. 
____________________________ 1312

Figyelem!
Csakis az a valódi retorta faszén, 
amely Gáspár vignettával van el­
látva. 1200

Jómínőségü
csertégla és cserép kapható a 
Tóth és Sebestyén rt. Kishegyes! 
úti téglagyárából. — Eladása Si- 
monffy ucca l/a, ff. emelet. Tele­
fon 6-10. 452

Aprópénztárcái
valódi bőrből két pengőért Fcuer- 
rnan bőröndösmesternél, Piac ucca 
44. 1329

Nagy József
műszerész és villanyszerelő, — 
Simonffy ucca 16, — Telefon 663.

944
Olcsón

vehet hócipőt Emerich Samu cég­
nél, Csapó ucca 7. 1203

SELYEM
ÉS BÁRSONYKALAPOK LEGNA- 
GYOBB VÁLASZTÉKBAN A 
KALAPÜZEMBEN, PIAC UCCA 
9. 701

Harisnyakötödéb' a
mindennemű harisnya* fejelését, 
talpalását elvállalom. Kötöttáruk 
kaphatók. Hatvan ucca 16. 1232

TEHERAUTOMOBIL, 
Büssing gyártmányú, pótkocsival 
együtt eladó. Közraktár, Hid ucca 
16.   1285

Autogénhegges/lést,
géplakatos munkálatokat jutányo. 
san készít Ehrenreich, Arany Já­
nos ucca 37. 1257

Ritka alkalmi vétel!
Józset királyi herceg ucca 48. 
számú ház három rendbeli négy­
szobás lakással, melynek béke­
beli ára negyvenezer aranykorona 
volt, most húszezer pengőért meg­
vehető a Máté ingatlanirodában, 
Széchenyi ucca 55. 3111

Maniküröztessen
a Parfümerie Ilonában, Dégenfeld 
tér 2. Egy manikűr 5 ezer korona, 
elsőrendű munkaerőkkel. 100 ezer 
korona vásárlásra ingyen manikür 
bérletet adunk. 2236

Szőrraeáruk
nagy választékban, kész és feldol­
gozatlan állapotban jutányosán 
beszerezhetők. Szőrmebundák át­
alakítását legújabb divatlap sze­
rint elvállalja Kővári szücsmester, 
Piac ucca 42., Pannónia-udvar. —

973
Előrajzoláshoz

megérkeztek a legújabb stilszerü 
sablonminták nagy választékban. 
Pontos és tiszta munka. Fazekas 
előnyomda és kézimunka üzlet, 
Szent Anna 6. 1286

Szegedi paprika
különlegességek nagy raktára. 
Lindenfeld, Dégenfeld tér 7. Tele­
fon 79. 2361

Varrógépek,
eredeti Ccntralbobin, 2,200,000, 
tízévi jótállással Molnár Testvé­
reknél, Nagytemplomnál. Telefon 
7-27. Cégre figyelni! 2251

Crcppe de chin* 79 «er,
flottir törülköző 26 ezer, reform 
bugyi 25 ezer Brüll Ernő cégnél, 
Piac ucca 29. 1263

ParkettfényesitS
adlúlakk különlegességek, kályha- 

ezüst, zománclakkok minden szín­
ben kapható Klein Vilmos festék­
üzletében, Arany Jánon 10. (ud- 
var). 1230

Aromás, zamatos kávét
Király üzletében a vevő előtt pör­
kölik Degenfeld tér 11. szám. 2016

Könyvekéit,
dobozokat mindenkiaát legolcsób­
ban készíttethet Szeiitpctcry 
könyvkötőnél, Piac 75., «»Ivarban.

1223
Szeraélyanié»

uvarozást vállalok jutányos álért 
Arany János ucca 37,, Efcrenreich.
___________________________ 1219

Kötöttgcmfi
télikabátra olcsón B&rcza paszo- 
mányosnál kapható. Dégenfeld tér 
3. szám 2042

Kiállítási
tárgyak, asztal- és tornyos, kétsii- 
tős, majolikás takarék tűzhelyek 
minden elfogadható árért eladók. 
Ugyanott egyszerűbbek minden 
nagyságban és kivitelben. Kandia 
15. 1246

1
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DEBRECZENI 
FÜGGETLEN ÚJSÁG 1927 január 8.

Föld bérbeadó és eladó
minden nagyságban. Ház szintén, 
kisebb-nagyobb. Pataky.

Eladó házak:
Borz ucca 18. szám; Árpád tér 10. 
szám; Virág ucca 14. szám; Csa­
pókért: Kerekes Géza ucca 39. 
szám, Kinizsi ucca 69. szám; — 
Katz-telep 45. és 11., Gcrébi telep 
Király Ferenc ucca 7. szám: Biha­
ri telep Onossai ucca 17. szánni 
és Dembinszky uccán a 2. számú 
ház nagy telekkel és a Bauer- 
lelepen Honti ucca 15. számú ház 
olcsón. Pataky, Csapó ucca 19. 
Pénz- és buzakölcsönt közvetít a 
Pataky-iroda. Olcsó kamatút ir|. 
Pataky, Csapó ucca 19., kereszt­
épület.

Bérbeadó föld
tanyával, 140 hold búzatermő. —• 
Pataky.

Ház !
eladó Bihari telepen, Csorba La- I 
ios uccán, 4. számú, olcsón, a 
Postákért. Gyár ucca 6. számút is 
eladom. Pataky, Csapó ucca 19. 
szám. 27

Konyhák,
kályhák, csövek és mindenféle va­
salások olcsón beszerezhetők Ba­
kos vaskereskedésében, Csapó u. 
88. 1941

Ékszert,
jegygyűrűt, cigaretta tárcát, zseb­
órákat legolcsóbban Pintér éksze­
résznél vásárolhat, Piac ucca 18., 
Tisza-palotában. 1300

BÚTOR
legjobb minőségben, legolcsóbb ár­
ban, legkedvezőbb feltételekkel. 
Szántó Zsígmond, Színház-átjáró. 
___________ ___________ 2140

Mfihímzés,
gépazsurozás, endlizés, zsebkendő j 
azsurozás Nagy Gyulánál, Bika- 
bérház. 226"

Ha jó cipőt
akar venni, Grünwaldhoz kell 
menni, Sas ucca 4. 2365

Cementlapok,
betoncsövek, kutgyürük legolcsób 
ban beszerezhetők Lukács Vilmos 
és Testvére cementárugyárában, 
Debrecen, Hatvan u. 7. 2308

Díványok,
hencserek, matracok készen kap­
hatók Glattstein kárpitosmester­
nél, Püspöki-palota. 2040

Varrógépeket
szakszerűen javítanak Molnár 
Testvérek műszerészek. Telelőn 
7-27. Nagytemplomnál. — Cégre 
figyelni I 2252

ARANY
karikagyűrűk, mindenféle ékszerek 
legszebb kivitelben. Szabályozott 
svájci órák Sola órásnál. Bádogot 
ucca 2. 3 237

Tskaréktüzhelyeket
legjobb kivitelíieket készítek és 
és felelősséggel legolcsóbban kap­
ható Széchenyi ucca 6., .»hatosnál.
_____________  _ 2152

PÉKEKNEK,
üzemeknek tüzelésre igen alkal­
mas tengeri csutka kopható. Köz­
raktár, Hid ucca 16. 1290

Teherautóval
fuvarozást helyben és vidékre ju­
tányosán vállal Kovács Gyula 
bérautó fuvarozási vállalata. Tele­
fon: 8-64. Iroda: Hadházi u. 1. sz.
_______  1343

Bérbe keresek
2 3 szobás kisebb családi házat, 
esetleg közeli kertben i\ Ajá^l 
sével a kiadóba kérek „Lakás' 
tot a fizetési feltételek megjelölé-
íeligére-__________ 1290

Wacha Róbert
ruhafestö, vegytisztító é* dözmosó 
üzeme, Debrecen, Siuaonfty u. 55.

1251

Szöveteket,
vásznakat legolcsóbban vásárolhat 
Amerikai áruházban, Csapó ucca 
16. 1231

Molnár Oszkár
műszerészt csak az udvarban ke­
resse. Kálvin tér 4. Telefon 13-33.

Kalapok
bársonyból 100,000. Ruhák kabá­
tok jutányosán készülnek „Belvá­
rosiban", Kossuth 26 1212

Mindenféle
szőrmeáruk nyersen és készen leg­
olcsóbban beszerezhetők Altman 
szűcsnél, Miklós ucca 22. 914

Csapó ucca 67.,
Bálint József asztalos ajánlja saját 
készítésű bútorait. 2005

Gyönyörű
szép, olcsó Paczeltnél minden, otl 
vásároljon. Püspöki palota. Tele­
fon 14-68. 1244

Fscementtetők
javítását szakszerűen végzi Lu­
kács Vilmos és Testvére, Debre­
cen, Hatvan u. 7. 2308

TENGERI CSUTKA 
bármily mennyiségben kapható 
rendkívüli olcsó árban. Közraktár, 
Híd ucca 16., Gázgyárral szemben.

1938
Alkalmi ajándéktárgyak:

arany, ezüst, alpakka ékszerek 
legolcsóbb beszerzési forrása a 
Központi Ékszerház, Piac ucca 30. 
L6ZI

Magánjáró
cséplőgarnitura olcsón eladó, — 
Weinberger fatelep, Böszörményi 
ut 42. 2164

Bcrzéki fotóbörze
fényképező gépet elad, vesz, cse­
rél, lemezeladás darabonkér,t is. 
Piac ucca 38., az udvarban. 2262

Francia,
angol illatszerek, pipere cikkek ol­
csón a „Parfümerie !loná"-ban, — 
Degenfcld tér 2. 2235

Próbáljon
vásárolni harisnyákat és minden­
féle rövidárukat Vitárius Sándor­
nál, Nagytemplomnál. 1262

Károly Ferenc József ut
20. számú ház négyszobás modern 
lakással, ipartelepre alkalmas
nagy telekkel, tizenhatezer pen­
gőért megvehető a Máté ingatlan- 
irodában, Széchenyi ucca 55. 3131

Tüzífatelep,
teljes fűrészelő és aprító beren­
dezéssel, színnel, irodaépülettel, 
összes részvényeivel adósságmen­
tesen eladó. Cim a kiadóban.

1235
Zongora,

jókarban levő, eladó. Csapó ucca 
58’ 1345

1 1 *KKESLgr 1 1

Vidéki
urileány vagyok, csakis uricsalád- 
hoz vágyom gyerekek mellé, szí­
vesen foglalkoznék velük, tanítá­
sukban segítségükre lennék, ügye­
sen varrók és a háztartásban is 
segédkeznék, Olyan helyre reflek­
tálok, ahol családtagnak volnék 
tekintve, mert otthontól távol ez- 
ideig nem voltam. Debrecen vi­
dékére is elmegyek, vagy pusztá­
ra. Cim a kiadóhivatalban. 3160

Úriember,
üzleti szellemmel biró, irodámban 
állandó alkalmazást nyerhet. Pa- 
l.'ky okleveles gazda, Csapó ucca 
19 26

Gazdaságomba
éves konvencíós kovácsmestert 
inassal keresek. Olyan mesterek 
ajánlkozhatnak, kik a gazdasági 
kovácsmunkát, valamint a lóvasa­
lást jól értik. — Bognár Sándor, 
Arany János ucca 2., 1. cm. 39

Ügynököt,
fiatalt, jómegjclenéstit, esetleg fix- 
xcl felveszek. Földes, Hatvan u. 
11. 3183

Felső ipariskola
vegyészeti fakultását végzett gya­
kornokot keres vegyi tizem. — 
Részletes ajánlatok „Technológus" 
jeligére a kiadóba. 3173

Férfiöltöny,
fekete, középtermetre, olcsón el­
adó. Piac ucca 58., Gyémántnál

________3177

Orvos
lakótársai keres Püspöki-palotába, 
esetleg ellátással. Érdeklődni ház­
mesternél, 111. kapu. 3176

Házmester,
gyermektelen, azonnal felvétetik. 
Hatvan ucca 13. 3178

Délutáni
mellékfoglalkozásra gépirónőt ke­
resünk. — írógéppel rendelkező 
előnyben. Ajánlatok fizetési igény­
nyel ,,1927“ jeligére a kiadóba.

3174
Gyakorlott

fehérnemű- és gyermekruhavarró- 
nő házakhoz ajánlkozik, vidékre 
is elmegy. Lövinger, Hatvan u, 9.

3182
Jobb

házból való zsidó árvaleány liázi- 
kisasszonyi állást keres csakis uri- 
háznál, hol családtagnak tekinte­
nék. Megkereséseket ,.Megbízha­
tó" jeligére e lap kiadójába kérek. 
______________ 3183

Fehérnemű-,
gyermekruha varrónő házakhoz 
ajánlkozik. Vígkedvű 40. 3166

Szabni
lanitok a legkönnyebb módszer 
szerint. Kabátot, kosztümöt, ruhát 
olcsón készítek részletfizetésre is. 
Bardócz női szabó, Arany János 
ucca 2. 3163

Intelligens
B) listás tisztviselőnő, zsidó, iro­
dai alkalmazást keres. Cim a ki- 
adóhivatalban. 3156

Szakvizsgára
jogosultakat női ruha szabászatból 
előkészítek. Meghívásra vidékre 
is megyek. Darvas Béla, Péterfia 
4. sz. 3146

Sodrony ágybetétet
legjobb minőségben bészlt

NEUMANN, Péterfla-uíca 19.

VEGYES *

perfekt, jó bizonyítványokkal, kis 
családhoz azonnali belépésre ke­
restetik. Cím a kiadóhivatalban.

3027

Pénz!
Pénzkölcsönt házra, földre, tör­
lesztésest is, olcsó kamattal köz­
vetít, folyósít irodám gyorsan. — 
Pataky, Csapó ucca 19., kereszt- 
épület. 25

Két
intelligens zsidó gyermeket, lehe­
tőleg fiukat, teljes ellátásra elfo­
gadnék. Cim a kiadóhivatalban.

3157

Tekintse meg
a legújabb művészi fényképkiálli- 
tást Liener műtermének Csapó u 
1. szám alatti kirakataiban. 1220

Kétszobás
lakás, 200 négyszögöl földdel, szőlő 
és gyümölcsös a Nyilas-telep, Kos­
suth Lajos ucca 3. sz. a. eladó. 
_________________________ ___ 3180

Úri szoba
berendezés, kiállításon első dijjal 
kitüntetve, eladó. Lusztig Ernő 
asztalosmester, Deák Ferenc ucca
>0-______ 1 327

Liener
fényképész kiállítása kizárólag 
műtermének Csapó ucca 1. alatti 
kirakataiban van! 1221

Különbcjáratu
bútorozott szoba kiadó. Arany Já­
nos ucca 15. 3175

Kapuaulatti
bejárattal uccai szoba bútorozva, 
előszobával kiadó. Széchenyi ucca 
24. Ugyanott egy kétkerekű, egy 
ló utáni homokfutó kocsi eladó. 

______ ___  _____________ 3172
Egy

butorczatlan nagyobb szobát kere­
sünk esti használatra, nyelvkurzus 
részére. Cim a kiadóban, 3181

Kiadó
egy udvarra nyíló szoba, fáskama- 
rával, ugyanott egy nagy tyúkket­
rec eladó. Hatvan ucca 64. 3163

Egy
csinosan bútorozott szoba kiadó. 
József kir. herceg u. 35., 11. 3179

Egy
csinosan bútorozott szoba 15-ére 
kiadó. Miklós u. 7., udvarban. 3184

A főaccán
modern, portálos üzlethelyiség áru­
val vagy anélkül átadó. Cím a ki­
adóban. 3185

Pénz!
Pénzét, százmilliót, ügyfelem ki­
adna kölcsön! Kapható belőle ke­
vesebb is. Pataky, Csapó ucca 19. 
szám, keresztépület. 26

örökbe,
vagy tartott lányként magunkhoz 
vennénk egészséges, jobb leányt, 
árvát. 12 évestől 15 évesig s jö­
vőjéről gondoskodnánk. Jelent­
kezni: Pataky birtokosnál, Debre­
cen, Csapó ucca 19 26

Fűtéssel
ellátott szép szoba azonnal kiadó. 
Arany János 54. 3168

Heggesztést
jutányos áron vállal Neuländer 
kocsigyár, Erzsébet ucca 28. 1229

Gcblejn Ncvs
és fehér hímzést vállalok termé­
szetbeni fizetéssel is. Hajó u. 14.

3155

Kézimunka
divattermemet áthelyeztem Hat­
van ucca 10. alól Arany János u. 
16. alá. Olcsón készítek minden­
féle fehér kézi hímzéseket, gyer­
mek kabátokat, ruhácskákat. 1236

Liener
fényképészeti műterme állandóan 
kellemesen (ütve van. 1221

Ismét
lehet 12 havi részletre ruházkod- 
ni Tegdesnél, Péterfia 42.

Központban
teljesen különbcjáratu bútorozott 
szoba kiadó. Kossuth ucca 22. 111. 
Balogh-palota. 3147

Frakk,
szmoking, zsákét kölcsönző inté­
zet. Feltűnést keltenek saját ké­
szítésű ruháim. Végi), Vár ucca 2. 
szám. 2304

Husfüstölés
Zöldfa ucca 3. szám alatt. 2894

Hó-,
sárcipői legelőnyösebben javít 
Orbán gummiüzem, Piac u. 9. 1217

Bíró
ruhafestő plisszéje é» «uuvrirozása 
ál! a legjobban. Bika-udvar és Pé­
terfia ucca 30. 2154

Megnyílt
Teichmann Béla cég, Piac ucca 
8.3., szőrmcáru-osztálya. — Óriási 

; választék mindenféle szőrmékben. 
Viszonteladóknak árengedmény I 
Cirore ügyelni!

I MENEKÜLT ÓRÁS
I szakszerűen, meglepő olcsón vál- 
* lal javításokat. Rákóczi o. 36. « t-

Nyomatott Hegedűs és Sándor irodalmi és nyomdai részvénytársaság könyvnyomdájában, Piac ucca 49. szám
1
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